

一语惊人

“吴某智力残疾三级，系限制行为能力人”

——北京一女子卖房6年后反悔要求法院买卖合同无效，称当时智障无辨认能力。

“有些党员干部违纪违法被审查，两天啥都招了，没有点骨气和意志”

——南宁市委书记余远辉落马前给党员干部讲课时频频出错。

“女孩因为炒股亏钱，想不开就跳楼了”

——福州一20余岁年轻女子从8楼坠亡，其亲属称可能与炒股亏损有关。

“眨眼之间成十倍左右赔钱”

——山东联通出现大规模网络故障，青岛炒股大妈怒闯营业厅称股票被套无法交易。

“我儿子是个小偷，我带他来自首”

——重庆年轻男子出狱一周后再伸贼手盗摩托，母亲端午节押其自首。

“杀这个玩艺你知道找什么杀吗，是找开水烫死，要不然不出来这个亮光”

——海南商家用开水将长寿龟活活烫死制成标本贩卖，最高每只可卖近两万元。

“就是这个老男人，他想对我女儿使坏”

——重庆40多岁保安恋上13岁女孩，女孩母亲接约会电话后冒充女儿赴约将其扭送派出所。

“手表为1万6千块的浪琴表，为个人购买”

——上海金山区纪委回应“副区长表哥”传言，称系镇委副书记，手表系个人购买。

(据信息时报)

谁令“高龄僵尸肉”奔向我们嘴巴？

· 湖白 ·

据新华社消息，6月份，海关总署在国内14个省份统一组织开展打击冻品走私专项查缉抓捕行动，打掉专业走私冻品犯罪团伙21个，缴获冷冻副产品等10万余吨。这些副产品包括“70后”猪蹄、“80后”鸡翅……

看起来，这是一宗特大走私案件，但由于其涉及食品安全，因而备受关注。从报道来看，这是一次“专项查缉抓捕行动”，大概可说明此类犯罪活动绝非孤例。

这些食物的恶性程度及其危害性，不言而喻。我们常在媒体上看到有人吃了烧烤或麻辣烫而中毒的报道，不排除新闻当事人吃到“僵尸肉”的可能。值得注意的是，为何“僵尸肉”要大量从国外走私？要知道，走私的成本和风险，远比在国内收购要大。我所能想到的解释是，或许国内的“僵尸肉”早已是物尽其用，或者被其他团伙所控制。因此，打击“僵尸肉”既要管好国门，也要管好国内。

诚然，不法商人道德败坏是“僵尸肉”横行的主要原因，但是反思我们的监管体系，仍是至为关键的。不得不说，我们当前对食品安全的多头管理体系，需要重新审视。比如打击走私冻品，需要海关、公安、工商、检验检疫等多个职能部门进行配合，看起来参与度很高，但常常出现“谁都参与、谁都不管”。由于各部门都不承担首要责任，因此一旦出现监管失职现象，问责起来并不容易。

同一天还有一个新闻广受关注，那就是食品溯源制度被指形同虚设。据《新京报》报道，目前各地食品溯源体系标准不一，企业自建的食品溯源平台缺乏监管，衍生出借助溯源码鱼目混珠、以次充好的乱象。有的企业甚至提供溯源码的定制服务，产地等追溯信息可完全由定制方自行掌握。这意味着，作为“身份证”的溯源码，未必能识别食品的真实身份，至于“僵尸肉”的身份，更是一片空白。

由此看来，打击食品犯罪，维护餐桌安全，需要反思和完善的地方还有很多很多。

图说世相



近日，央视辟谣WiFi的危害，说到对孕妇的影响，“不光是我们的研究，整个国际的学术研究都没有数据来支持这一点。”认为孕妇穿防辐射装意义不大。

只要规范使用，WiFi就没有危害。相信这颠覆了不少人的成见。分析问题还是要用科学的态度，否则只会自己的生活徒增不必要的麻烦。(据楚天新报)

微言大意

★ 某些人利欲熏心让人惊恐万状，比如“深圳女子做人流进黑店，手术台上被逼刷6倍费用”（《深圳商报》6月23日），这恶行简直就是勒索。报士疼得几乎要晕过去。当时她质疑，不是无痛人流吗？现场医生说，打麻药必须再交6800元。方女士要求终止手术，可医生说，不交钱就要疼半小时才能离开。当时旁边就有一人拿着POS机等自己的名字。这场景，太经典，一步一步似爪牙，似魔鬼的步伐。

★★ 要说狠，“惠州三孕妇组团盗窃iPhone6”（《羊城晚报》6月23日），也是够狠的了，其中一人竟已行窃15次，嚣张何以如此？因为大肚婆都以为法律拿她们没办法，公安抓她们样要关押，特殊管护就是了，真要生产了就送进监狱医院，生产费用自理。

(据新京报)

主编 李天泉  
责任编辑 彭润湘  
官方微信 dzrbdzwb  
官方微博 dazhouxinwen  
报料热线:2382258

6.27 大品牌 大实力 大促销 长城家博会

西外长城装饰城

2015.6.27

达州市西外长城装饰城

报名专线:0818-2248558

支持品牌:

Advertisement for various brands including: 罗格东鹏瓷砖, 索菲亚衣柜, ROMARIO 罗马利奥磁砖, 玛格定制家具, 美景舒适家, Nature 大自然木门, BGRCCI 柏园, 非凡·布艺, FOTILE 方太, 苹果贵族衣柜, 罗格东鹏洁具, Vöhringer 菲林格尔, 美尔凯特, 格兰·布朗, 立邦漆, 正泰·木门, FAENZA 法恩莎卫浴, 长城装饰城.

主办方:长城装饰城 协办方:达州晚报 达州电视台 华西都市读本